



## Для сохранения сведений в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства сдавайте отчетность своевременно

УФНС России по Волгоградской области напоминает, что наличие сведений об организациях или индивидуальных предпринимателях в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства (реестр МСП) является одним из условий для получения поддержки бизнеса, в том числе субсидий, которые работают в отраслях, пострадавших от распространения COVID-19.

Пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 2 апреля 2020 года № 409 «О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики» продлен на 3 месяца установленный Налоговым кодексом Российской Федерации срок представления налогоплательщиками, налоговыми агентами:

налоговых деклараций (за исключением налоговых деклараций по НДС),

налоговых расчетов о суммах выплаченных иностранным организациям доходов и удержанных налогов,

расчетов сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговыми агентами,

расчетов по авансовым платежам, бухгалтерской (финансовой) отчетности, срок подачи которых **приходится на март – май 2020 года**.

Таким образом, **Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства** будет формироваться **10 августа 2020 года** с учетом вышеуказанного положения.

В этой связи, обращаем внимание юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в том числе использующих право на временное освобождение от исполнения обязанности налогоплательщика по представлению налоговой отчетности, позволяющей определить величину дохода, полученного от осуществления предпринимательской деятельности за 2019 год, о том, что **непредставление указанной налоговой отчетности в силу пункта 5 части 5 статьи 4.1 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» является основанием для исключения 10 августа текущего года сведений о таких хозяйствующих субъектах содержащихся в реестре МСП.**

**Пресс-релиз**

**Декларационной кампании по НДФЛ продлена на три месяца и завершится для граждан, обязанных отчитаться о доходах 30 июля**

Ежегодно лица, обязанные отчитаться о своих доходах, в соответствии с Налоговым кодексом представляют в налоговые органы декларации по форме З-НДФЛ до 30 апреля. В связи со сложной эпидемиологической обстановкой, а также в рамках мер по обеспечению устойчивого развития экономики постановлением Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 № 409 принято решение продлить на три месяца срок представления налогоплательщиками и налоговыми агентами налоговых деклараций, расчетов, бухгалтерской (финансовой) отчетности и других документов.

Таким образом, в 2020 году Декларационная кампания продлится до 30 июля. Оплатить налог нужно в прежние сроки - до 15 июля 2020 года. В связи с этим, гражданам, обязанным отчитаться о своих доходах, в случае наличия исчисленного налога к уплате, для удобства и экономии собственного времени рекомендуем уплатить в установленный срок налог и одновременно представить декларацию З-НДФЛ.

На граждан, представляющих декларацию формы З-НДФЛ за 2019 год только для получения налоговых вычетов, установленный срок подачи декларации - 30 июля 2020 года - не распространяется. Они могут направить ее в налоговый орган в течение всего года.

Следует отметить, что, по предварительным данным по состоянию на 01.06.2020, физическими лицами региона представлено более 100 тысяч деклараций формы З-НДФЛ за 2019 год, что соответствует аналогичному периоду прошлого года.

При этом количество физических лиц, обратившихся в налоговые органы за получением налоговых вычетов с каждым годом увеличивается. Так, за 5 месяцев 2020 года 85 тысяч налогоплательщиков в представленных декларациях заявили на возврат из бюджета налога в сумме почти 3 млрд рублей, что на 7,5% выше, чем было заявлено в прошлом году за такой же период.

Обращаем внимание, что в связи с коронавирусной инфекцией (COVID-19) личный прием и обслуживание налогоплательщиков в налоговых инспекциях региона возобновлено с 15.06.2020 исключительно по предварительной записи через интернет-сервис «Онлайн-запись на приём в инспекцию». При посещении налогового органа в обязательном порядке необходимо применять средства индивидуальной защиты.

Для сохранения собственного здоровья и здоровья своих близких рекомендуем по-прежнему пользоваться дистанционными способами взаимодействия с налоговой службой.

Помимо личного визита для представления декларации в инспекцию, в МФЦ или на почту, можно направить налоговые декларации З-НДФЛ в электронной форме, пользуясь личным кабинетом налогоплательщика или, при наличии подтвержденной учетной записи, через Единый портал государственных и муниципальных услуг.

**Представителям малого и среднего бизнеса региона выплачено  
более 1,2 миллиардов рублей субсидий**

В Волгоградской области продолжается работа по выплате субсидий субъектам малого и среднего бизнеса пострадавших отраслей экономики. Всего представителям бизнеса по состоянию на 18.06.2020 уже выплачено более 1,2 млрд рублей субсидий. В том числе, за май выплачено 550 млн рублей.

Выплата субсидий региональному бизнесу проводится в соответствии с Правилами, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 24.04.2020 № 576.

Размер субсидии определяется как произведение величины минимального размера оплаты труда, составляющей 12 130 рублей на количество работников в марте 2020 года - в отношении организаций и на количество работников в марте 2020 года, увеличенное на единицу, - в отношении индивидуальных предпринимателей. Для индивидуальных предпринимателей, не имеющих работников, размер субсидии равен величине минимального размера оплаты труда - 12 130 рублей.

Проверить право на получение субсидии можно в сервисе ФНС России «Проверка права на получение субсидии субъектом МСП, ведущим деятельность в пострадавших отраслях». В том случае, если налогоплательщик имеет право на получение субсидии, следует подать заявление по установленной форме.

Заявление можно направить через личный кабинет юридического лица или индивидуального предпринимателя, а также через ТКС и по почте.

Напоминаем, что ИП могут сформировать заявление в своем личном кабинете без квалифицированной электронной подписи. Оно будет создано автоматически на основе имеющихся сведений, останется лишь выбрать реквизиты своего банковского счета для получения субсидии и нажать “Отправить заявление”.